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Leistung 88 KW / 120 PS

km Stand 139000 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 256 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Doppelbett quer
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Über Ostern nach Portugal?

Aufgrund von Familienzuwachs müssen wir uns leider schweren Herzens von unserem geliebten Campervan
trennen.
Der Van ist teilautark und ist mit allem ausgestattet um auch mal ein paar Tage am Stück frei stehen zu können
und nicht vom Fleck zu müssen.

Fahrzeug und Fahrzeugausstattung:
Der Van ist ein Citroen Jumper 12h2 mit 88KW (ca. 122 PS) Leistung.
Mit 5,40m hat der Van zudem die ideale Länge um auch im täglichen Stadtverkehr genutzt werden zu können und
auch einen Parkplatz zu finden.
Erstzulassung: 11.2009
Kilometerstand: ca. 139.000km
Tüv bis November 2027.

- Klimaautomatik
- Rückfahrkamera
- Ganzjahresreifen
- Anhängerkupplung

Anbauelektronik:
Der Wohnraum ist elektronisch vollständig mit einen 12V-System ausgestattet.
Für die Energie sorgt eine 100ah AGM Aufbaubatterie.
Die Batterie wird über ein 3-Fach Batterieladegerät der Firma NDS geladen. Während der Fahrt lädt die Batterie
über die Lichtmaschine des Fahrzeugs. Weiterhin sind 2x 100W-Solarpanele auf dem Dach verbaut, die die Batterie
im Stand mit ausreichend Energie versorgen. Zudem verfügt das Fahrzeug an der linken Außenseite über einen
AC-Anschluss, worüber die Batterie auch an Landstrom angeschlossen werden kann.
Für diesen Fall wurden ebenfalls 230V-Steckdosen im Van verbaut.

Im gesamten Van gibt es einige 12V-Stromanschlüsse und USB-Anschlüsse zum Laden und betreiben von
Elektrogeräten.

Beleuchtet wird der Van durch eine in der Decke integrierte LED-Beleuchtung, sowie durch LED-Leuchten
über der Küchenzeile, im Bad und im geräumigen Kofferraum.
Weiterhin gibt es 2 Leselampen im Kopfbereich des Bettes, ebenfalls mit integriertem USB-Ladeanschluss.
Unter der Markise im Außenbereich befindet sich auch eine LED-Leiste. Bei einem kürzlichen Funktionstest hat
diese jedoch nicht funktioniert. Ich denke aber, dass es sich hierbei nur um einen Wackelkontakt handelt.

Ebenfalls im Stromnetz verbaut:
- 50l Kompressor-Kühlschrank
- Bedienterminal der Dieselheizung
- Thule Benz Dachhaube mit Ventilator über dem Bett
- Heizstab im Wassertank
- Tauchpumpen der Wassertanks

Bad:
Das Bad ist abschließbar, hat ein Fenster und verfügt über einen 25l Wassertank für Dusche und Waschbecken.
Der Tank wird von außen befüllt. Über das Fenster kann der Duschschlauch auch nach außen gereicht werden,
sodass ein Duschen im freien möglich ist. Derzeit ist das Bad mit einer Porta Potti Chemietoilette ausgestattet.

Küche:
Neben dem 50l Kühlschrank verfügt der Küchenblock über eine 2-Platten Spül- und Kochkombination, die mit
Gas betrieben wird.
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Die zugehörige 5kg-Gasflasche lagert sicher in einer extra Kammer im Kofferraum. Die Gasprüfung wurde erst
kürzlich vorgenommen und wird beim Tüv erst wieder im Februar 2028 fällig.
Unter der Spüle befinden sich zwei 13l- Wassertanks für Frisch- und Grauwasser.

Weitere Ausstattung:
Der gesamte Van wurde mit hochwertigen Möbeln in Leichtbauweise ausgebaut und bietet sehr viel Stauraum.
Das Bett ist ausziehbar, wodurch sich eine Liegefläche von ca. 1,40mx1,90m ergibt. Der Esstisch kann bei Bedarf
auch herausgenommen und außen am Van befestigt werden.
Die Planar 2D Dieselheizung sorgt auch im Winter für die notwendige Wärme. Der Dieselverbrauch liegt hierbei
bei ca. 0,1l pro Stunde.
Zusätzlich wurde der Van mit, von innen verschließbaren, Türschlössern der Firma Heosafe ausgestattet.

Weitere Komponenten:
-Fiamma f45s 3m Markise
-40x40cm Dachhaube im vorderen Van-Bereich

Der Van kann nach Rücksprache jederzeit in Duisburg besichtigt werden.
Falls Ihr noch Fragen habt oder zusätzliche Fotos benötigt werden, meldet euch gerne : )
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• Anhängerkupplung, Zentralverriegelung

• Heckgarage

• Klimaanlage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus
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